



# Областная Газета



четверг,  
2 октября / 2025

№ 219 (10526)

## КУЛЬТУРА

Все грани  
изобразительного  
искусства

стр. III-VI →

## Создавать пространство для счастья



Денис Паслер обсудил с экспертами перспективы развития строительной отрасли на форуме 100+ TechnoBuild

Вчера губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР работал на выставке и форуме 100+ TechnoBuild – одной из крупнейших площадок для девелоперов, застройщиков и архитектурных бюро страны. Глава региона и министр строительства и ЖКХ РФ Ирек ФАЙЗУЛЛИН приняли участие в пленарном заседании форума, на котором эксперты и представители органов

власти обсудили главные вызовы на пути к технологическому суверенитету и инновационные технологии, которые могут дать максимальный практический эффект для российской строительной отрасли.

Продолжение на стр. II →

ПАВЕЛ ВОРОЖДОВ

>280 миллионов  
рублей

на расселение из аварийного  
жилья получит Свердловская  
область

Средства будут выделены из Фонда развития территорий. Деньги поступят в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» на переселение 434 человек из аварийных домов общей площадью 7,8 тыс. квадратных метров. Программа разработана для домов, признанных аварийными после 1 января 2017 года. Уже в текущем году на ее реализацию направят 790,6 млн рублей, в том числе и средства Фонда развития территорий.

облгазета.рф →

## Осенний призыв стартовал

Более трех тысяч свердловчан пополнят ряды Вооруженных сил РФ

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР подписал указ о создании призывных комиссий в муниципальных и городских округах региона. В рамках осеннего призыва, который начинается первого октября, ряды Вооруженных сил РФ пополнят более трех тыс. свердловчан.

Всего в осеннеей кампании задействованы 80 территориальных призывных комиссий. Они обеспечивают явку будущих новобранцев и своевременную их отправку в составе воинских команд на областной сборочный пункт в Егоршино.

В 2025 году наряду с традиционными бумажными повестками свердловчане через портал

«Госуслуги» будут получать электронные уведомления о явке.

Осенняя призывная кампания продлится до 31 декабря. Призыву подлежат мужчины в возрасте от 18 до 30 лет, соответствующие требованиям по здоровью и не имеющие оснований для отсрочки или освобождения от исполнения воинской обязанности.

Решение о годности к службе принимается на основании медицинских заключений. В случае спорных вопросов молодых людей направляют на контрольное освидетельствование в центр военно-врачебной экспертизы военного комиссариата Свердловской области или в лечебно-профилактические учреждения.

Отправка новобранцев в части начнется с 15 октября. Срок службы по-прежнему составит 12 месяцев. Как ранее сообщили в Генеральном штабе Вооруженных сил Российской Федерации, призывники не будут направляться для участия в специальной военной операции и в новые регионы страны.

све.рф